
ATA DA REUNIÃO PARA A DEFINIÇÃO DAS REGRAS DO DEBATE ENTRE OS 

CANDIDATOS À DIRETOR(A) E VICE-DIRETO(A) DA FEAC 

 

Compareceram à reunião, realizada no dia 24 de maio de 2022, as 14 horas e 30 

minutos, por videoconferência pelo link meet.google.com/fva-vsww-qiq , os 

representantes da Chapa 1 (Prof. Dr. Gustavo Madeiro da Silva) e da Chapa 2 (Prof. Dr. 

Nicholas Joseph Tavares da Cruz e Prof. Dr. Dilson José de Sena Pereira), do Centro 

Acadêmico de Economia (Cayo Luca Gomes Santana) do Centro Acadêmico de 

Administração (Elenilson da Silva Rodrigues), do Centro Acadêmico de Contabilidade 

(Andrea Giovanna Oliveira do Amaral), bem como os representantes da Comissão 

Eleitoral da FEAC (Professor Valdemir da Silva, Professora Larissa Cavalcante Mendes, 

Kelline Ferreira de Oliveira e Luana Santos Leite). 

Aberta a reunião, foram discutidos e aprovados os seguintes termos:  

 

1 Temas sugeridos para o debate: 

1 Fortalecimento da FEAC 

2 FEAC sustentável 

3 Ensino/pesquisa/extensão 

4 Gestão transparente, democrática e participativa 

5 Compromisso institucional e ética 

6 Infraestrutura e investimentos dos blocos 14, 18 e do prédio da FEAC. 

 

2 Perguntas da Comunidade aos candidatos poderão ser realizadas  

A comunidade poderá fazer perguntas aos candidatos por meio do link do Google 

Forms em até 24 horas antes do debate e ao vivo durante o debate por meio do chat. Para 

as perguntas prévias, os interessados podem preencher o formulário específico. 

Link do formulário: https://forms.gle/3HuE4KKpi7EYexYXA 

As perguntas devem ser elaboradas de acordo com os temas indicados no item 1 e a 

ordem delas será seguida pelos organizadores do debate de acordo com o recebimento. 

Não serão consideradas perguntas que versem sobre questões pessoais, nem 

ofensivas a qualquer dos candidatos ou que tratarem de assuntos alheios ao debate. 

Também não serão aceitas ofensas entre os candidatos.  

 

3 Realização do Debate 

O debate será dividido em 4 blocos: 1 – apresentação dos candidatos; 2 – questões 

formuladas pela comunidade aos candidatos (organizadas pelos Centros Acadêmicos); 3 

– Questões entre candidatos-chapas; e 4 - Considerações finais. 

Para o bom andamento do debate, será designado um moderador pelos estudantes 

e todas as intervenções serão cronometradas. 

 

Bloco 1 – Apresentação dos Candidatos (previsão de 20 minutos) 



Cada uma das chapas terá até 10 minutos para a sua apresentação inicial. Faltando 

1 minuto, o candidato será avisado do tempo restante. 

Bloco 2 – Questões formuladas pela Comunidade aos Candidatos com base nos 

temas sugeridos (previsão de 45 minutos). 

Nesta parte do debate, os candidatos deverão responder questões elaboradas pelos 

participantes da comunidade. Estas questões deverão ser organizadas pelos representantes 

dos Centros Acadêmicos. 

As duas chapas responderão as questões e a ordem dos candidatos para responder 

às questões será definida por sorteio a ser realizado pelo moderador do debate, assim 

como o controle da ordem e do tempo aos comentários recíprocos que porventura forem 

feitos pelos candidatos-chapas, que não poderão exceder a 3 minutos.  

Bloco 3 – Questões entre os candidatos-chapas (previsão de tempo total 40 minutos) 

Nesta parte do debate, os candidatos deverão formular perguntas entre si. Cada 

pergunta respondida por uma chapa poderá ser comentada pela chapa que a formulou 

(réplica), seguida por tréplica da chapa que respondeu originariamente à questão. 

Cada chapa poderá fazer até quatro perguntas à chapa concorrente. 

A ordem dos candidatos para a formulação/resposta às questões será determinada 

por sorteio a ser realizado pelo moderador do debate. 

- A chapa que fará a pergunta terá até 30 segundos para executá-la; 

- A chapa questionada terá até 3 minutos para a resposta; 

- Haverá 1 minuto para réplica; 

- Haverá 1 minuto para tréplica.  

Bloco 4 – Considerações Finais (10 minutos) 

Cada uma das chapas terá 05 minutos para as suas considerações finais e, faltando 30 

segundos, será avisada do tempo que lhe falta. 

 

Ao final da reunião, o Prof. Valdemir agradeceu aos presentes.  Nada mais havendo a 

tratar, deu-se por encerrada a reunião. 

 

Professor Valdemir da Silva  

Professora Larissa Cavalcante Mendes  

Kelline Ferreira de Oliveira  



Luana Santos Leite  

Prof. Dr. Gustavo Madeiro da Silva  

Prof. Dr. Nicholas Joseph Tavares da Cruz  

Prof. Dr. Dilson José de Sena Pereira  

Cayo Luca Gomes Santana  

Andrea Giovanna Oliveira do Amaral  

Elenilson da Silva Rodrigues  
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